

名酒采购会明日开幕

10多家名酒经销商带来百余款酒品供您选购

中国名酒(启东)采购交易会将于12月29日在位于环球大厦的文峰电器总汇二楼隆重举办。届时,来自全国各地的10多家名酒经销商带来百余款酒品汇聚现场,供广大市民选购。

作为一次年度酒类盛会,本届采购交易会上茅台、五粮液、今世缘、洋河、张裕等引领酒文化深度和酒体品质风向标的著名品牌整装待发,准备迎接启东市民的采购。来自我国酒水大省贵州与四川的名优酒水也是精彩纷呈:茅台酒、茅台“新茅香”酒、贵州贵龙酒等在现场精

彩亮相;五粮液品牌同样也不肯错过这次盛会的良机,除了带来经典的五粮液酒、五粮春、五粮醇以外还将为启东市民带来高端系列的五粮液老酒、三升装“1618”酒,此外如“一帆风顺”、“一马当先”等造型别致的造型酒也一定会夺人眼球大放异彩。此外,我们江苏本地的品牌自然也不会错过此次盛会,洋河蓝色经典系列、今世缘、双沟等同样将会带来多种系列品种。

本次采购交易会时间较长,安排在12月29日~1月3日,恰逢元旦假期,届时

市民将有充足的时间选购自己心仪的酒品,同时也可以为过年做好充足的准备。本次采购交易会的主办方表示,将尽力为参展商打造一次阵容最大、规格最高、活动最靓、效果最好的酒品采购盛宴,力求给市民最优惠,最高品质的商品和服务,为广大市民搭建一个良好的采购平台。

为了保证采购会提供的酒品质量,据主办方介绍,本次采购交易会前来参展的参展商都会与主办方签订一份“参展商酒类产品质量承诺书”,让市民放心、满意采购心仪的酒品。

(王天威)



白酒是中国传统蒸馏酒。又称“烧酒”及“白干”。据《本草纲目》记载:“烧酒非古法也,自元时创始,其法用浓酒和糟入甑,蒸令气上,用器承滴露”。由此可以得出,我国白酒的生产已有很长的历史。中国白酒以谷物及薯类等富含淀粉的作物为原料,经发酵蒸馏而成。酒度一般都在40度以上,但目前已有40度以下之低度酒。

中国白酒之酒液清澈透明,质地纯净、无混浊,口味芳香浓郁、醇和柔绵、刺激性较强,饮后余香,回味悠久。中国各地区均有生产,以山西、四川及贵州等地产品最为著名。不同地区的名酒各有其独特风格。

白酒品种繁多,制法和风味都各有特色。白酒大致可分为:

1. 按生产原料分:

粮食白酒,以高粱、玉米、大米及大麦等为原料酿制而成。优良白酒中绝大多数为此类酒。

薯干白酒,以甘薯、马铃薯及木薯等为原料酿制而成。薯类作物富含淀粉和糖分,易于蒸煮糊化,出酒率高于粮食白酒,但酒质不如粮食白酒,多为普通白酒。

其它原料白酒,以富含淀粉和糖分的农副产品和野生植物为原料酿制而成。如大米糠、高粱糠、甘蔗、土茯苓及葛根等。这类酒的酒质不如粮食白酒和薯干白酒。

2. 按酿造用曲分:

大曲法白酒,以大曲(麦曲)(一种粗制剂,由微生物自然繁殖而成)作为酿酒用的糖化剂和发酵剂。因其形状像大砖块而得名。酒醅经蒸馏后成白酒。具有曲香馥郁、口味醇厚、饮后回甜等特点。多为名酒和优质酒。但因耗粮费

食,生产周期长等原因,发展受到限制。

小曲法白酒,以小曲(米曲)(相对于大曲而言,又因添加了各种药材而又称为药曲或药酒)作为酿酒用的糖化剂和发酵剂。此酒适合气温较高的地区生产。具有一种清雅香气和醇甜的口感,但不如大曲酒香气馥郁。

麸曲法白酒,以麸曲(用麸皮为原料,由人工培养而成。因生产周期短,又称快曲)为糖化剂,酵母菌为发酵剂制成。以出酒率高、节约粮食及生产周期短为特点,但酒质不如大曲白酒及小曲白酒。

小曲、大曲合制白酒,先用小曲,后用大曲酿造而成,酒质风格独特。

3. 按香型分:

酱香型白酒,以茅台白酒为代表,特点是酒质醇厚,酱香浓郁,香气幽雅,绵软回甜,倒入杯中放置较长时间香气不失,饮后空杯留香。

浓香型白酒,以泸州老窖特曲为代表,特点是芳香醇厚,回味悠长,饮后幽香。

清香型白酒,以汾酒为代表。特点是酒液晶莹透亮,酒气幽雅清香,酒味醇厚绵软,甘润爽口。

米香型白酒,以桂林三花酒为代表。这类酒主要以大米为原料发酵成的小曲酒。特点是酒气蜜香清柔,幽雅纯净,回味怡畅。

其它香型白酒,因具体酒种不同,又细分为几种小香型。如:药香型白酒,以董酒为代表;芝麻香型白酒,以景芝白干为代表;鼓香型白酒,以鼓味玉冰烧为代表。

4. 按白酒中酒精含量分:

高度酒(51%~67%)、中度酒(38%~50%)、低度酒(38%以下)。

怎样鉴别真假白酒?

第一式 眼盯包装 细触六面

在买酒时一定要认真综合审视该酒的商标名称、色泽、图案以及标签、瓶盖、酒瓶、合格证、礼品盒等方面的情况。好的白酒,其标签的印刷是十分讲究的,纸质精良白净、字体规范清晰,色泽鲜艳均匀,图案套色准确,油墨线条不重叠。真品包装的边缘接缝整齐严密,没有松紧不均、留缝隙的现象。

第二式 开盒取物 检查瓶盖

日前我国知名白酒大都使用铝质金属防盗盖,其特点是盖体光滑,形状统一,开启方便,盖上图案及文字整齐清楚,对口严密。若是假冒产品,倒过来时往往滴漏而出,盖口不易扭断,而且图案、文字模糊不清。

第三式 颠倒乾坤 玩转酒瓶

若为无色透明玻璃瓶包装,把酒瓶拿在手中,慢慢地倒置过来,对着光观察瓶的底部,如果有下沉的物质或有云雾状现象,说明酒中杂质较多。

有的假酒虽然外包装能以假乱真,但酒的度数不一定与正品相符,可以通过摇晃的方法进行辨别。摇动酒瓶后,如果出现小米粒到高粱米粒大的酒花,堆花时间在15秒钟左右,酒的度数应该是53度~55度;如果酒花有高粱米粒大小,堆花时间在7秒钟左右,酒的度数约为57度~60度。

第四式 倒酒入杯 闻香辨味

把酒倒入无色透明的玻璃杯中,对着自然光观察,白酒应清澈透明,无悬浮物和沉淀物;然后闻其香气,用鼻子贴近杯口,辨别香气的高低和香气特点;最后品其味,喝少量酒并在舌面上铺开,分辨味感的薄厚、绵柔、醇和、粗糙以及酸、甜、甘、辣是否协调。低档劣质白酒一般是用质量差或发霉的粮食做原料,工艺粗糙,喝着呛喉、伤头。

第五式 酒暖生气 油滴沉底

如果经过上述几式,消费者仍然无法确定杯中的酒是否为真品,那还有两个小招式能很容易测出结果来。

招式一 取几滴白酒放在手心里,然后合掌使两掌心接触用力摩擦几下,如酒生热后发出的气味清香,则为优质酒;如气味发甜,则为中档酒;气味苦臭,则为劣质酒。

招式二 在酒中加一滴食用油,看油在酒中的运动情况。如果油在酒中的扩散比较均匀,并且均匀下沉,则酒的质量较好;如果油在酒中呈不规则扩散状态,且下沉速度变化明显,则可以肯定酒的质量有问题。

8种东西别倒进马桶

马桶一扔纸巾就堵,这可不能怪纸巾。下水道就像人的血管一样,需要保持“清洁”。英国《卫报》近日刊文指出,一些东西倒进马桶,很容易造成下水道堵塞,而这些堵塞通常要工人手动才能清理干净,所以,扔垃圾前,应将它们分离出来。

1. 剩菜汤。“菜汤等含油脂的菜在有一定温度时,很容易滑进下水道,但是当它们接触到下水道,冷却下来,就会凝结成固体脂肪,粘住纸巾、碎屑等,造成严重的堵塞。

2. 安全套以及其他橡胶产品。一般情况下它们很难冲下去。可是一旦被冲下去,它们就会充满空气,挡住水流,导致堵塞。

3. 鸡骨头、鱼刺。虽然它们个头都不大,但也极易“拦住”杂质,造成堵塞。

4. 尿布、卫生巾、湿巾。它们在马桶下方的U形管处就会堵住,人们在疏通时只能把它们通到下方去,但它们反而会其他地方造成更严重的拥堵。

5. 头发。洗头发、洗澡时,要注意不能让头发进入下水道。否则它们就会像渔网一样,网住所有路过的杂质,最后连水都不能通过了。

6. 棉签和棉球。它们不易分解,还会粘住脂肪,时间久了,就会像滚雪球一样,越来越大,阻塞排水管道。

7. 涂料和建筑垃圾。涂料的黏稠度非常高,如果附着在下水道上,还会粘住路过的脂肪、卫生纸等。沙粒、碎石、玻璃片等重量大的建筑垃圾,会在下水道U形管弯曲处沉积下来,为其他垃圾提供依附的基础。

8. 食物。一片面包、几粒米饭不会造成什么影响,但是玉米粒、苹果核等不易分散开来的食物就会带来大麻烦,它们就如同石子一样,会在下水道中成为其他易堵塞物的依附基础。

如何巧挑韭菜

买韭菜不妨“察言观色”:一看颜色,不要挑看起来特别油绿的,尾部带有带点泛黄才是韭菜自然模样;二看个头,别选特别粗壮的;三看叶子,不要买特别厚实的。此外,闻起来有韭香的韭菜品质也不错。市民如果喜欢吃韭菜,那就多给韭菜“泡泡澡”,因为韭菜使用的农药是有机磷类,可溶于水的,买回韭菜后放在盐水里泡,多用水冲冲,能减少农药的残留。

消费市场

进口婴幼儿食品关税下调

国内消费者受惠有限

在对780多种出口商品关税下调中,婴幼儿食品方面,对特殊配方婴幼儿奶粉关税为5%,对供婴幼儿食用的零售包装食品进口税率由15%降至5%。有业内人士指出,消费者受惠有限,原因是明年对洋奶粉关税下调的只是“小众”的特殊配方婴幼儿奶粉,其在国内市场份额不足万分之一,另外下调产生的利润空间还面临中间商蚕食。

日前,多家洋奶粉企业和业内人士表示,上述消息对国内乳业市场影响极微。国内一家洋奶粉公司有关负责人告诉记者,该新政涉及的仅是特殊配方奶粉,在该公司,仅有一款产品可享受到该优惠,而这款产品在该公司的总销售中所占比例极小,因此该新政对减轻该公司成本的作用很小。

“当前我国对进口洋奶粉的关税是10%~15%,新政将特殊配方奶粉关税从20%下调为5%,从关税成本来说,确实下

降了4倍。不过,我们不会因此而下调终端产品价格。”另一家专营欧洲某品牌婴幼儿奶粉的中国总代理负责人在接受记者采访时称。“关税所占一罐奶粉的总成本比例很少,而渠道费、物流费、人工费、宣传费等成本占比更重,因此企业不会因为关税下调而降价。”

“虽然税率调幅大,但对于国内婴幼儿奶粉市场其实影响甚微。”国内乳业资深人士王丁棉告诉记者,我国对特殊配方奶粉下调主要是减轻患病幼儿家长的消费负担。“特殊配方奶粉是针对部分患有疾病的婴幼儿,而这部分消费群所占婴幼儿人群比例十分小,市

场份额甚至不到万分之一,因此下调这部分洋奶粉不会对市场造成很大冲击。”(新华网)